4 MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
”’ Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN

. info@puig.tv - info@puigusa.com
Racling Screers www.puig.tv - www.puigusa.com

PARAMANQOS PARA - HANDSGUARDS FOR - HANDPROTEKTOREN FUR
YAMAHA T-MAX 5
.

Ref.: 8200

X © ALLEN FIX  SCREWDRIVER

Pl 2 L N 3 N° 8

-
. Facil - Easy

IMedia-Intermediate

1 persona . Dificil-D
1 person 15 min
ID. ‘ PIEZA / PART ‘ DESCRIR ‘ QTY. ‘ REF. ID. ‘ PIEZA / PART ‘ DESCRIP ‘ QTY. ‘ REF.
Paramanos derecho Arandela de nylon M5x0,5
1 Right handguard L BROOR/EINS 8 M5x0,5 Nylon washer 6 [ARNVO0000000245)
5 Paramanos izquierdo 1 8200H/F/WM3 9 @" Tuerca autoblocante M6 2 TUZBM6000000024
Left handguard \:'_/ M6 locking nut
3 Soporte metalico derecho 1 oFO 88200 10 Tapon tornillo M5 1SO 7380 6 TAPON 85
Right metal support POR-2P-8-82 M5 I1SO 7380 screw cap —
4 Soporte metalico izquierdo 1 SOPOR-2P-8-8200

Right metal support

5 Tornillo especial casquillo M6x16 TORNLEr7
M6x16 special screw 2 ORN-E----- %6
( Arandela goma M5x2
6 M5x2 rubber washer 6 ARAND-EPDM-722

- Tornillo allen M5x11 1SO7380 TORNI-Al-—--520
D)) M5x11 1507380 allen screw 6 o

Created by: www.rrdisseny.cat



4 MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
”’g Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN

. info@puig.tv - info@puigusa.com
Racing Screers www.puig.tv - www.puigusa.com

PARAMANQS PARA - HANDSGUARDS FOR - HANDPROTEKTOREN FUR

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

Pg. 2/3



4 MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
”’ Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv - info@puigusa.com

Racing Screers www.puig.tv - www.puigusa.com

PARAMANQS PARA - HANDSGUARDS FOR - HANDPROTEKTOREN FUR




